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5οΦεστιβάλ θερινού Κινηματογράφου 
5th  Ioannina Open Air Film Festival 

 
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 9:30 Μ.Μ. 

Για πέμπτη συνεχή χρονιά το Πνευματικό Κέντρο Δήμου Ιωαννιτών διοργανώνει το 
Φεστιβάλ Θερινού Κινηματογράφου, Ioannina Open Air Film Festival,  

 
Ο σκηνοθέτης Βασίλης Δούβλης, εμπνευστής του φεστιβάλ, επιμελήθηκε την 

επιλογή των φετινών ταινιών. Αναλυτικά το πρόγραμμα περιλαμβάνει τις εξής ταινίες:  
 

Πέμπτη 27 Ιουνίου, 9:30 μ.μ. 

Ψυχρός πόλεμος 

ColdWar 

Σκηνοθεσία: Πάβελ Παβλικόφσκι  

με τους Τζοάνα Κούλιγκ, Τομάς Κοτ, Άγκατα Κουλέσα 

Πολωνία, 2018, Διάρκεια: 84΄ 

Βραβείο Σκηνοθεσίας στο Φεστιβάλ των  Καννών 

 

Μουσείο Αργυροτεχνίας, Ιτς Καλέ – Κάστρο Ιωαννίνων  

 

Όλα ξεκινούν στην Πολωνία του 1949, με καθημερινούς ανθρώπους να τραγουδούν 

μπροστά από ένα μαγνητόφωνο λαϊκούς σκοπούς που υμνούν τους καημούς του 

έρωτα. Την καταγραφή κάνει μια επιτροπή που αναζητά αυθεντικές μελωδίες και 

ταλέντα για τη σύσταση ενός φιλόδοξου μουσικού ομίλου. Εκεί, στις οντισιόν, ο 

μαέστρος Βίκτορ (Τομάς Κοτ) θα γνωρίσει και θα ερωτευτεί τη νεαρή Ζούλα 

(Τζοάνα Κούλιγκ).Στη σκιά του Ψυχρού Πολέμου, ο έρωτάς τους θα περάσει από τη 

Βαρσοβία, το Βερολίνο, το Παρίσι και τη Γιουγκοσλαβία, θα γνωρίσει ματαιώσεις, 

αναβολές, συμβιβασμούς, παραιτήσεις και αναζωπυρώσεις, θα βρεθεί αντιμέτωπος με 

διλήμματα και αντιζηλίες και θα γυρέψει την τύχη του στη Δύση, πριν αναζητήσει με 

ρίσκο την επιστροφή του πίσω στην Πολωνία σ’ ένα οδοιπορικό ενός αιώνιου και 

αδύνατου έρωτα. 
 

Παρασκευή 28 Ιουνίου, 9:30 μ.μ. 

Η Παρείσφρηση  

BlackKklansman 

Σκηνοθεσία: Σπάικ Λι 

με τους Τζον Ντέιβιντ Ουάσιγκτον, Άνταμ Ντράιβερ, Τόφερ Γκρέις 

Η.Π.Α., 2018, Διάρκεια: 135΄ 

 Όσκαρ Σεναρίου, Μεγάλο Βραβείο της Κριτικής Επιτροπής στο Φεστιβάλ Καννών 

 

Πλατεία Μαβίλη 

 

Βρισκόμαστε στη δεκαετία του ΄70, σε μια περίοδο έντονης κοινωνικής αναταραχής 

στην Αμερική, καθώς η μάχη για τα κοινωνικά δικαιώματα και οι φυλετικές 

διακρίσεις κορυφώνονται. Ο Ρον Στάλγουορθ γίνεται ο πρώτος Αφροαμερικανός 

ντετέκτιβ στο αστυνομικό τμήμα του Κολοράντο Σπρινγκς, όμως η άφιξή του 

αντιμετωπίζεται με σκεπτικισμό από τους λευκούς συναδέλφους του. Αποφασισμένος 

εκείνος να αποδείξει την αξία του δεν διστάζει να παρακολουθήσει τις συναντήσεις 

της οργάνωσης των Μαύρων Πανθήρων και στη συνέχεια, με τη βοήθεια ενός 
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2019 

Εβραίου συνάδελφού του, να αναλάβει μια δύσκολη αποστολή που ακόμα και 

σήμερα φαντάζει αδιανόητη: να παρεισφρήσει στην ρατσιστική οργάνωση της Κου 

Κλουξ Κλαν. 
 

Σάββατο 29 Ιουνίου, 9:30 μ.μ 

Κλέφτες Καταστημάτων  

Shoplifters 

Σκηνοθεσία: Χιροκάζου Κόρε-Έντα 

με τους Λίλι Φράνκι, Σακούρα Άντο, Μίγιου Σασάκι 
Ιαπωνία, 2018 - Διάρκεια: 121' 

Χρυσός Φοίνικας του Φεστιβάλ των  Καννών  

 

Αύλειος Χώρος Ζωσιμαίας Παιδαγωγικής Ακαδημίας 

 

Μια οικογένεια που δεν είναι ακριβώς οικογένεια και παλεύει να επιβιώσει σ’ ένα 

χαμόσπιτο, όχι χωρίς χιούμορ και κέφι, αν και η τραγωδία – το νιώθεις – παραμονεύει 

στη γωνία. Ο πατέρας, η μητέρα, η γιαγιά, μια κόρη που κάνει στριπτίζ, το αγοράκι,   

ο μελλοντικός αρχηγός της φαμίλιας. Το μόνο σίγουρο εισόδημα είναι η σύνταξη της 

γιαγιάς, αλλά ως πότε; Μικρές κομπίνες, πονηρές κλεψιές από καταστήματα, βάσει 

σχεδίου, δίνουν στην ταινία μια ανάλαφρη, παιχνιδιάρικη διάθεση, καλύπτουν προς 

στιγμήν τον πόνο και το δράμα.  

Η κατάστασή τους περιπλέκεται, όμως, ακόμη περισσότερο όταν συναντήσουν στο 

δρόμο ένα κοριτσάκι που μοιάζει  εγκαταλελειμμένο και κακοποιημένο και το  

περιμαζέψουν  στο σπίτι τους.  

 

Κυριακή 30 Ιουνίου, 9:30 μ.μ. 

 

Αποδημητικά πουλιά  

Pájaros  de verano 

Σκηνοθεσία: Σίρο Γκέρα, Κριστίνα Γκαγιέγκο, 

με τους  Χοσέ Ακόστα, Καρμίνα Μαρτίνεζ, Ναταλία Ρέγιες 

Κολομβία, 2018, Διάρκεια: 125' 

 

Πέραμα  

 

Τέλη της δεκαετίας του ’60, στη βόρεια Κολομβία, ένας νέος άντρας παντρεύεται μια 

όμορφη ιθαγενή και γίνεται μέλος της μητριαρχικής οικογένειάς της, δεμένης με τις 

παραδόσεις και τα έθιμα της φυλής. Για να εξασφαλίσει την προίκα, όμως, 

αναγκάζεται να μπλεχτεί με το εμπόριο μαριχουάνας συνεχίζοντας και μετά το γάμο 

τις επικερδείς δραστηριότητές του, κάτι το οποίο θα αλλάξει στο πέρασμα των 

χρόνων τη ζωή της οικογένειάς του, αρχικά με πολυτελή και τελικά με τραγικό 

τρόπο. 

Χωρισμένη σε πέντε κεφάλαια – τραγούδια, και καλύπτοντας ένα χρονικό πλαίσιο 

τριών δεκαετιών, από τα μέσα του '60 μέχρι τις αρχές του '80, η ταινία παρακολουθεί 

 δυο φατρίες ιθαγενών στην έρημο της Βόρειας Κολομβίας να συγκρούονται και να 

παραβιάζουν τους κώδικες ηθικής με τους οποίους γαλουχήθηκαν. 

Όταν η απληστία και το πάθος έρχονται σε σύγκρουση με τους άγραφους νόμους 

τιμής, ξεσπά ένας εμφύλιος πόλεμος που θέτει σε κίνδυνο τη ζωή, τον πολιτισμό και 

τις προγονικές παραδόσεις τους. 
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